Xt B s hg 25— % B
EiRE7TE CANopen/CANopen-lift  ERYYGI=N- 0 (/0] N )4

FF A -

< SME 58 mm, iR, RE, &4 T IAE A5

wEER
« TERESEREE -40°C ...
- EfFIPER, FAIP67

+85°C

FE R

« 58 mm SR, fRETAIMNEIET

o BMWMRAR, SPRTIALG bits, Z B ATiA43bits
* FFIPELATIL IP 67

o KA IRES

« T{EIRE -40°C ... +85°C

CANopen

« B #FEEAIA 16 bits, % B ] 1£43bits
« EFLHMERFLERFIL 14mm
« E5CANopen. CANopen-lifti&Q

WS CANopen / CANopen-lift #£0&#

RKIRE 4HF: 8000 rpm EO%aE CANopen. CANopen-lift 30
tHER: 6000rpm s CANopen

Bah e <3 Nem (FREiRE 20°C) PikeEs <1 M Baud(AT BT 3R % E)

ZaiRE <30 gem? (L i

HTAERE S @& 120 N; 126 220 N BEEE 16 bits

28 #0.700 kg 3 K43 bits

BE#PE 4% EN 60 529 HAITTIE IP 67, $HEZRIP 65 Profile CANopen & DS 406

TIERESEE -40°C ... 85°C CANopen-lift f5& DS 417

R i EEW T e tthik 1..127, EiAtdk 127
E=: B (AT B 18 2%)
ST 4R £27FE PR AE (AR EER)

e, 3 EN 60068-2-27

<100 g (6 ms)

IiRENE,#E EN 60068-2-6

<50 g (10 Hz ... 2000Hz)

LED KA RAT

RBLEDIERIBITIRES, BERIhAEIE

RARAEF AR

BABSEH

fHr e E 10 ... 30 VDC

B RIEE 100 mA

BzhitE <15s

A R RERET 8] < 600us

A AR B AR AP A

RARMEEREAR P =]

ESD DIN EN 61000-4-2

A CEfRE EN 61000-6-2; DIN EN 61000-6-3
A RoHs fRfE HEEEG-#N 2002/95/EG

BSHEm

> 10%h

CANopen #EOY 74 DS406
CANopen lift #0754 DS 417

T SH AR
A
- SyHE
- FHIE

- ARG = A8 %

- BFRER AN S bt
- &amE e

- RERR: RARN. BRLEEX, FEHRN

www.heinlanz.cn



2 X BY Y AL 25—

%[

HEIN LANZ

FEiRxTE CANopen/CANopen-lift RV s 00y €6 0 B¢

EEAN A 26
ik IN ouT
me +V oV CAN(GND) | CAN(Low) | CAN(High) | CAN(GND) | CAN(Low) | CAN(High)
2 X M12 $EHm#H* 2 3 1 5 4 1 5 4
* 2 X M12 SEHERIHERA R, RENDASE, BEHONTLE, HEEaERsE2, 3o ELEHBENIERE—E.
EEAN A 3 5AT
ik IN
Be +V oV CAN(GND)| CAN(Low)| CAN(High)
M12 $EiffE 2 3 1 > 4
il [ iy A AL ]
Bus out: 2
1 2
@ @
@6 0 (ONONE)
Busin: 1 @ @
I EARES WG6F-60SX-X X X X-B XX XX X
A #5 000O0CO0O 6 06 O
0 %= © {HEEE/AHEE © il O B
1= REEZ, IP65 4 = CANopen /10 ... 30 VDC fitFg B = TG 12 = 12 bit
2= REE=, IP6T* 5 = CANopen-lift / 10 ... 30 VDC fitFg, 43 = 43 bit
3= [HE=, IP65
4= E$EZ, P67+ O EEAN 0 sEswE @ 1
) 2 = fiE 2X ML2HEE M B 73 R = T nThas
) L 3= HiE 1 X M12 12 = 12 bit LS TR
2= @6x12mm 5= 2@ 1 X M12 G4 13 = 13 bit
3= 8x19mm 16 = 16 bit 0 x&
5= 10 x 20 mm N = T&
6= 23/8"x 20 mm
*{3& A F4h1Z 7310*20mm
PEIE WGEF-60HX-X X X X-B XX XX X
HER e 0000006 606 6 O
0 % O fEEEAfHRE 0 0 BEx
8= W KRB EEHER, IP65 4= CANopen /10 ... 30 VDC ftF B= Zi#HIRE 12 = 12 bit
5 = CANopen-lift / 10 ... 30 VDC fitEg 43 = 43 bit
2=06 mm 2= 5 2X M2l O sESYE 1= FHimInEE
3=@7 mm = % 1 X M12 554 12 = 12 bit
4=p8 mm 5= 2 1 X M12 1 13 = 13 hit 0 xm
5=210 mm 16 = 16 bit N= T
6 =212 mm =
7 =214 mm

www.heinlanz.cn

43 B YRR AR - %5 [



BRI ER -5

EiRETE CANopen/CANopen-lift  ERYYGI=R- 0 (/0] N )4

LM
R YT
L

B YRAD R R M -
B335

MERIRADEE AT M
WER

SMERST

HBRIDES
EZRR, 2, EESR 2

lea

2

M12 B 4B 57K (FLER)
M12 B4H %S ($Tim)

BASBMEs 25mm, HEHE6mMmM
SHEINEEIMES s 25mm, R 10mm

MM HOER, AFESHSEIES E T

3x M4x0.7-12

{3): M3x0.5-12

@53.5
@36 he.
@D 7

-

10, L1=20

57.8
74.8

6, L1=12, d=53, L2=10 shaftwith flat
B, L1=19, d=75, LZ=15 shaftwith flat

shaft with out flat*

D=3/8" L1=20, d=83, L2=10 shaftwith flat

* Option full IP67 version: (only D = @ 10 mm)
D=10, L1=20, d=9, L2=15 shaftwith flat

EERR, 2, EEARS

. 3x M4x0.7-12

3x
M3x0.5-12 2

|10

44.8
57.8
59.4

E1-1205-0001
E1-1105-0011

T1-1000-3025-0606
T1-2000-5025-1010

=

=

B, L1=19, d=75 L2=15
D=10, W =20
D=3/8" L1=20, d=83, L2=10

=6 Ll=12 d=53, LZ=10 shaftwith fiat

shaft with flat
shaft with out flat*
shaft with flat

* Option full IP67 version: (only D = @ 10 mm)
D=10, Li=20, d=9, L2=15 shaftwithflat

www.heinlanz.cn



2 % BY Y RL 2 - %5 B

HEIN LANZ

EiR4TE CANopen/CANopen-lift RV =a 00y €6 0 B¢

EEWMRS 4, EEAR S

HERIRADES :

EERRS, BLME, EEAN 2

HERIRADRS :

EERNE, BLME, EEAFKS

BFL#ARE 19 mm

www.heinlanz.cn

3
3
4 |8
.
I
2e 8 |
[m] 1
o Q!
Q
] |
L1 |
s I O AN N 3
B T
42
63.8 @58
76.8
D=6, L1=12, d=53, L2=10 shaft with flat
D=8 L1=19, d=75, L2=15 shaft with flat
D=10, L1=20 shaft with out flat*
D=3/8% L1=20, d=83, 12=10 shaft with flat

* Option full IP67 version: (only D = @ 10 mm)
D=10, L1=20, d=9, L2=15 shaftwithflat

6,6.35(1/4"), 7, 8,9.35 (3/8"), 10
83.3 .
with adapter sleeve

19

©)
3 @ @ I

= /7]
N @/

@58
2

N
2
i LK =L
o t— 263
4"35" 66.3 D= 12, 14
6,6.35(1/4"),7, 8, 9.35 (3/8"), 10
67.9 L
with adapter sleeve

{3 B YRR AR -2 [



